



**УЧЕБНЫЙ  
ЦЕНТР**

телефон: +7 (812) 380-04-17  
факс: +7 (812) 380-04-19  
www.centerprogress.ru

г. Санкт-Петербург  
ул. Комиссара Смирнова, дом 15

**”ПРОГРЕСС”**

## **«УТВЕРЖДЕНЫ»**

Решением Единственного Собственника  
Частного образовательного учреждения  
дополнительного профессионального образования  
«Учебный центр «ПРОГРЕСС»  
Угулава И.Б.

## **Формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся**

Текущий контроль успеваемости является систематической проверкой получаемых знаний и практических навыков обучающимися по образовательным программам дополнительного профессионального образования и программам профессионального обучения. Текущий контроль успеваемости может проводиться преподавателем на любом из видов учебных занятий, в пределах учебного времени, отведенного на освоение соответствующих учебных дисциплин. Методы текущего контроля успеваемости выбираются преподавателем исходя из специфики учебной дисциплины, модуля, формируемых общих и профессиональных компетенций и устанавливаются рабочей учебной программой. Текущий контроль успеваемости в процессе преподавания учебного материала может включать оценку усвоения теоретического материала и выполнения практических заданий (работ). Текущий контроль успеваемости осуществляется преподавателем в форме устного опроса, электронного теста или в процессе выполнения практических задач. Данные текущего контроля успеваемости используются преподавателями для своевременного выявления отстающих и оказания им содействия в изучении учебного материала, совершенствования методики преподавания учебных дисциплин и профессиональных модулей. Разработку контрольно-оценочных материалов, используемых для проведения текущего контроля качества подготовки обучающихся, обеспечивает преподаватель учебной дисциплины или образовательной программы.

Промежуточная аттестация – заключительный этап освоения учебной дисциплины, части программы, модуля, форма контроля учебной работы обучающихся по программам дополнительного профессионального образования и профессионального обучения. Периодичность промежуточной аттестации определяется учебными планами образовательной программы. Промежуточная аттестация проводится с целью установления уровня и качества подготовки обучающихся в части требований к результатам освоения учебных дисциплин, профессиональных модулей образовательной программы и определяет: – полноту и прочность теоретических знаний; – сформированность умения применять теоретические знания при решении практических задач в условиях, максимально приближенных к будущей профессиональной деятельности; – соответствие уровня и качества подготовки требованиям к знаниям, умениям, практическому опыту; – развитие профессиональных компетенций. Промежуточная аттестация проводится в форме зачета при выполнении практических, контрольных, самостоятельных, курсовых и иных работ с установлением оценки уровня и качества подготовки обучающихся «зачет/не зачет». Неудовлетворительные результаты промежуточной аттестации по одному или нескольким учебным предметам, видам занятий, модулям, образовательной программы или непрохождение промежуточной аттестации при отсутствии уважительных причин признаются академической задолженностью. Обучающиеся не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности, не допускаются к итоговой аттестации.